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Ata nº 1290 da Sessão Ordinária nº 1282 do dia 23 de Novembro de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 038 

Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro de dois mil e vinte (2020), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que 

invocando a proteção divina, cumprimentou as Vereadoras e os Vereadores, os 

ouvintes da Rádio Municipal bem como as pessoas que acompanham a sessão pela 

internet via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não 

havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental. 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi 

constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista 

(P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir 

Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos (Pode) Verª Solanja 

Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. 

Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1288 da Sessão Ordinária nº 1280 do dia 

09.11.2020 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1289 da Sessão 

Ordinária nº 1281 do dia 19.11.2020 - foi distribuída e terá deliberação na próxima 

sessão ordinária (Art. 174 - RI) e o Pedido de Providências nº 1, de 19.11.2020, de 

autoria de Ver. Alcemar de Lima solicitando a administração municipal reparos na 

curva da RS 524 – estrada Quevedos/São Pedro do Sul via Passo do Mudo – entre a 

propriedade de Ivori Menezes e a oficina do Volmir redefinindo a curva neste trecho 

que está muito acentuada – matéria que o autor dispensou a palavra e posta em 

discussão e votação foi aprovada à unanimidade. Em continuidade aos trabalhos, não 

havendo outras matérias para deliberação passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 

203, Inciso II, RI), à ordem de inscrições e manifestações, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 

seis (06) Vereadores inscritos com o tempo regimental de cinco (05) minutos e, na 

forma regimental (Art. 40 – RI) como estou inscrito, passo a palavra para a Vice-

Presidente Verª Rita Ribeiro para que eu possa usar a tribuna. Assumo a presidência e 

concedo a palavra ao Ver. Hélio Menezes pelo tempo regimental:  dispenso as 

saudações porque eu já saudei a todos no início desta sessão. Venho a essa tribuna 

primeiramente para agradecer o cento e oito (108), cento e onze (111) votos que 

recebi da população Quevedense nesse pleito, tenho certeza que atingi esta votação 

porque houve o empenho de várias pessoas que além de tudo levaram e divulgar o 

meu nome mesmo em condições adversas pois estamos em frente uma pandemia do 

Coronavírus, todos nos receberam com tranquilidade e as portas abertas por que 

acreditam que acreditam no nosso trabalho; quero que saibam que continuarei de 
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portas abertas e disposto a ouvir a todos que me procuravam aqui na Câmara como 

também na minha residência e vamos construir juntos uma Quevedos melhor. Muito 

obrigado a todos. A presidência foi devolvida ao Ver. Hélio Menezes que reassumindo 

concedeu a palavra ao Ver. Jandir Arend: gostaria de cumprimentar o Presidente da 

Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - 

Diretor dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos internautas 

que nos acompanham através do Facebook. Vim a essa tribuna para fazer um 

agradecimento, agradecer ao nosso Pai Maior, por ter me dado a força, condições de 

mais uma vez eu poder estar assumindo uma cadeira por mais quatro (04) anos nessa 

Casa, agradecer também a minha família, minha esposa e minha filha pois sabemos que 

uma campanha é difícil, para a gente é uma correria, a gente é visita em casa, então, 

nossos familiares dando apoio para que a gente conseguisse chegar lá. Agradecer os 

noventa e três (93) votos que obtive, foi uma eleição muito difícil, tinha muitos 

candidatos então ficou difícil mas agradeço a todos que confiaram o voto em mim, 

todas aquelas pessoas que de uma maneira ou outra contribuíram para que eu 

conseguisse me eleger, também agradeço até aquelas pessoas que torciam contra 

porque essa pessoa que torce contra dão forças para que a gente corra atrás mais 

ainda para conseguir se eleger e, queria cumprimentar a todos os Vereadores eleitos e 

dizer que continuarei como sempre fiz aqui nessa Casa sendo fiscal do povo, 

fiscalizando, cobrando e não deixando passar nada em branco porque o Vereador é a 

voz do povo aqui nessa Casa, então, nós temos que representar bem a todos que 

confiaram o voto em nós. Queria cumprimentar também a Prefeita Neusa e ao Vice 

Mauro e dizer que Deus ilumine eles, que eles possam fazer um bom trabalho para o 

povo Quevedense, valorizar uma eleição que as pessoas confiaram neles para colocar 

eles para dirigir o município, então peço a eles que pensem bem antes de tomar as 

suas atitudes e que faça o melhor para todo o povo de Quevedos. Muito obrigado. 

Concedo a palavra ao terceiro (3º) Vereador inscrito Rafael Sartori de Vargas: 

saúdo o Presidente da Câmara Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas 

Vereadores e Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, os ouvintes da rádio 

Municipal São-pedrense e os internautas que nos acompanham via Facebook. Também 

não poderia de me manifestar a respeito das eleições pois mesmo não tendo obtido 

êxito, não me reelegendo por apenas dois (02) votos eu me sinto um vencedor e um 

vitorioso por ter sido o único Vereador que aumentou a votação em relação as últimas 

eleições, uma eleição com muitos candidatos como falou colega Jandir, uma eleição foi 

muito dividida, muito difícil mas isso prova que as pessoas reconheceram meu trabalho 

e que eu fiz um grande trabalho em prol do município, então, agradeço a todas as 

pessoas que confiaram em mim e que votaram em mim e podem ter certeza que eu 

não vou abandonar as minhas bandeiras, não vou abandonar os meus princípios, vou 

sempre lutar e batalhar por um município melhor, vou continuar tentando ajudar as 
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pessoas da melhor forma como sempre fiz e que foi apenas um tropeço, mas a minha 

caminhada não terminou ainda então fica os meus agradecimentos e parabenizo todos 

os Vereadores eleitos, foram merecidos, foram escolhidos pelo povo 

democraticamente, então, temos que aceitar e parabenizá-los torcer para que façam 

um bom trabalho da mesma forma a Prefeita Neusa na sua reeleição e o Vice Mauro, 

vamos todos trabalhar para o município melhor então fica meu muito obrigado e 

podem contar comigo sempre. Passo a palavra ao quarto (4º) Vereador inscrito 

Domingos da Silva: quero cumprimentar o Presidente desta Casa o senhor Hélio 

Duarte Menezes, Vereadores e Vereadoras que se encontram que presente. Me 

inscrevi nesse pequeno espaço que me compete para dar os meus parabéns a Neusa e 

ao Mauro eleito agora em dois mil e vinte e um (2021) para assumirem a nossa 

prefeitura e aqueles Vereadores que foram eleitos também e aqueles que também 

trabalharam pelo partido que não deu porque nem enfim são trinta e dois (32) 

candidatos, é impossível que iam ficar todos, tem que desses trinta e dois (32) 

candidatos tirar nove (09) mas a “casa não caiu”, ficou meu neto em meu lugar e eu 

que não pude concorrer por motivo de saúde, então, que faça o empenho em nome 

de mim e da minha família junto. Queria aproveitar oportunidade também informar 

que está faltando um “bico” lá no seu Aldo Tura ali na vila, na Rua Arlindo da Luz então 

tem um trecho ali bem escuro, foi feito o calçamento ficou beleza de calçamento, foi 

discutido muito por esse plenário aqui mas fomos atendido, foi um serviço da Prefeita 

fez ali, ficou muito bem feito que o serviço então agora tem um “bico” queimado ali 

então se o senhor Evandir estiver escutando, não vou fazer um pedido de providência 

para pedir o “bico”, então se ele puder ali uma hora e trocar esse “bico” em frente o 

seu Aldo tudo ali na entrada ali e, por hoje é isso muito obrigado. Passo a palavra ao 

Ver. Alcemar Silveira de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio 

Menezes e saudando o Presidente da Casa saúdo os demais colegas Vereadores e 

Vereadoras, também o nosso Diretor Geral Celso, a minha saudação também a todos 

os ouvintes da Rádio Municipal e saudar também a todos os que nos escutam pelo 

Facebook a minha saudação. Em primeiro lugar queria agradecer a Deus por mais uma 

vez enfrentar um pleito eleitoral e mais uma vez ter o êxito, agradeço a Deus primeiro 

lugar, segundo lugar agradeço a minha família que sempre estão me apoiando, a minha 

esposa, meus filhos, meus irmãos, toda minha família e sempre abraçam essa causa 

junto e a todas aquelas pessoas também que acreditam no meu trabalho e acreditam 

no trabalho deste Vereador que por oito (08) mandatos está aqui nessa Casa 

Legislativa e isso aqui eu quero dizer que isso é fruto de trabalho e então agradeço a 

todos, o pessoal que acreditou novamente no meu trabalho e quero dizer que até 

agora, no sétimo (7º)  mandamento não deixei meu eleitor envergonhado, quero no 

oitavo (8º) não deixar o que até é obrigação, me sinto mais do que obrigação com 

Poder Legislativo e com o Município de Quevedos porque no sétimo (7º) mandato 
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tirei primeiro (1º) lugar agora no oitavo (8º) também sendo o Vereador que nos dois 

(02) últimos mandatos foi o mais votado, então, me sinto cada vez mais na obrigação 

de defender os munícipes de Quevedos e quero agradecer de coração a todas as 

pessoa que acreditaram mais uma vez em mim e quero dizer que eu moro no mesmo 

lugar, tenho o mesmo telefone desde o primeiro número do meu telefone que 

comprei tem até agora, mora no mesmo localidade e tem o número de telefone e me 

coloco à disposição; quero agradecer também a todos os colegas Vereadores eleitos e 

aqueles não-eleitos mas que todos trabalharam e conseguiram uma cadeira e não 

conseguiram mas trabalharam para o partido, quero agradecer também a todos 

aqueles que votaram na nossa Coligação PP/MDB que não tivemos êxito mas agradeço 

aqueles que votaram também na Coligação; quero também deixar os parabéns a 

Prefeita eleita Neuza e o seu Vice o Mauro, quero desejar um bom trabalho para eles 

e também desejar um bom trabalho para nós do Poder Legislativo também e, por isso 

hoje muito obrigado. Passo a palavra o último Vereador inscrito Zenildo Farias: 

quero saudar o Presidente dessa Casa o Ver. Hélio Duarte Menezes, saudar também 

os colegas Vereadores e as colegas Vereadoras. Venho a esta tribuna para agradecer 

meus setenta e dois (72) votos que obtive e a quero agradecer a todas aquelas pessoas 

também que de uma forma ou de outra me ajudaram na minha campanha, que me 

apoiaram, não consegui me eleger mas está bom, ficamos com setenta e dois (72) 

votos; agradeço muito a todos e quero agradecer também aos Vereadores eleitos e 

que Deus ilumine eles para que façam um bom trabalho aqui nessa Casa, também 

quero agradecer e parabenizar a Prefeita eleita e o Vice Mauro que sejam feliz nessa 

caminhada e que façam um bom trabalho aos munícipes de Quevedos e seria isso, 

muito obrigado. Considero que todas as manifestações e solicitações são importantes, 

informo que todas serão encaminhadas a seus destinatário e, assim cumprida a pauta e 

a Ordem do Dia, mais nada havendo a ser tratado, encerro esta sessão ordinária e 

marco a próxima para o dia trinta (30) de novembro de dois mil e vinte (2020), 

segunda-feira, às dezoito (18) horas, nesse Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 

sempre atento a todas as orientações emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do 

nosso município. Muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 

Hélio Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Jandir Polenz Arend   Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário      Presidente 

 

 


